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Bekanntgabe von Beschlüssen aus nichtöffentlichen Sitzungen 
 
 
Gemeinderatssitzung am 25. September 2018 
 
 
§ 1 
Flüchtlinge / Asylanten 
- Anschlussunterbringung 
- Information über die Situation 
 
Der Gemeinderat beschloss folgendes Vorgehen: 
Die Verwaltung verhandelt mit dem Eigentümer eines für eine Anmietung in Frage 
kommenden Objektes bezüglich der Konditionen. Sollte keine Einigung erzielt 
werden können, wird eine sich im städtischen Eigentum befindliche Immobilie 
kurzfristig in angemessener Weise instandgesetzt.  
In der nächsten Gemeinderatssitzung würde dann entsprechend des Ergebnisses 
der Verhandlungen, die Satzung über die Nutzung von Obdachlosenunterkünften der 
Stadt Güglingen behandelt werden. 
 
 
§ 2 
Grundstücksangelegenheiten 
 
Grundstück Ecke Seebergstraße / Seestraße 
Der Gemeinderat lehnte einen Verkauf an einen interessierten Investor zu dem 
angebotenen Preis ab, legte einen möglichen Verkaufspreis fest und beauftragte die 
Verwaltung, mit dem Investor neu zu verhandeln. 
 
 
§ 3 
Jagdpachtvertrag für den Zeitraum 2019-2028 
 
Der Gemeinderat beschloss: 
1. Die Stadt Güglingen verpachtet die gesamte Jagdnutzung auf den zum 

gemeinschaftlichen Jagdbezirk gehörenden Grundstücken an die 
Pächtergemeinschaft. 

2. Die Pachtzeit beginnt am 01.04.2019 und endet am 31.03.2028. 
3. Der Pachtpreis beträgt 2,00 €/ha „Feld/Acker“ und 12,00 €/ha „Wald“. 
4. Die Jagdpächter beteiligen sich an den Kosten der Wildschadens-

verhütungsmaßnahmen im Wald (Einzäunen von Flächen) mit 5,10 €/ha. 
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§ 4 
Gewerbesteuer 
 
Der Gemeinderat entsprach dem Stundungsantrag und dem Antrag auf 
Ratenzahlung. 
 
 
§ 5 
Deutscher Hof 19/21 - Stadtgraben 
- Standort Trafostation 
 
Der Auftrag zur Ausführung einer großen Umspannstation wird im Zuge des 
Neubaus Deutscher Hof 19/21 (ehemals Burrer Areal) an die Netze-BW erteilt.               
Die Umspannstation kommt östlich der Mediothek / Ecke Alter Sportplatz zur 
Ausführung. 
Die Realisierung der Maßnahme hat auf den Haushalt 2018 keine finanziellen 
Auswirkungen, da die Gesamtkosten von Seiten der Netze-BW getragen werden. 
 
 
§ 6 
Bekanntgaben 
 
Jugendzentrum 
Der Gemeinderat wurde über die Bemühungen informiert, eine/n Nachfolger/in für die  
Leiterin des Jugendzentrums zu finden. 
 
E-Ladestationen 
Der Gemeinderat beschloss, die Förderverträge für zwei weitere E-Ladestationen im 
Moment nicht aufrechtzuerhalten. Eine Entscheidung soll erst getroffen werden, 
wenn festgestellt werden kann, ob und wo Bedarf bestehe. 
 
Eigenschaden Naturkindergarten 
Der Gemeinderat wurde informiert, dass die WGV-Versicherung über die 
Eigenschaden-Versicherung den Verlust des Zuschusses für den Bauwagen des 
Naturkindergartens übernimmt, der durch die versäumte Antragstellung entstanden 
sei. 
 
Gewerbegebiet „Lüssen“ 
Der Gemeinderat wurde über die Verhandlungen mit den Interessenten informiert. 
 

 
Den 01.10.2018/röm 


